

NBA总决赛第三场移师迈阿密 热火再战马刺 “热刺”大战今上演



NBA总决赛第二场,热火客场扳回一城,双方总比分战成1:1。即便抢到了主场优势,也没让热火球星韦德放心。在他看来,联盟中没有任何一支球队在调整季后赛的心理状态方面比热火更出色,唯一一支能够和他们相提并论的就是圣安东尼奥马刺。

输球的一方总是率先做出调整的一方,热火队在总决赛首战中落后后,迅速调整找回了正确比赛方式,赢下了第二战。而接下来,该是马刺要做出调整的时候了。在客场拿下老辣的马刺队,将总比分扳成1:1平,热火夺得了主场优势。即便如此,热火全队没有一个人认为接下来的比赛会很轻松。在第二场比赛结束之后,他们只有一天的休息时间,并且还要经历长途飞行回到迈阿密,留给他们备战的时间并不多。

热火已经在季后赛中取得主场11连胜,这一骄人战绩也创造了队史纪录。不过,上一支在迈阿密赢球的季后赛球队恰恰就是马刺,去年总决赛首战失利对于迈阿密人来说依然历历在目。可以说,在前两场比赛中,热火和马刺

都没有发挥出应有的水平。首战,老道的马刺居然失误连连,詹姆斯抽筋下场让他们侥幸取胜。次战,热火开局慢慢热,大部分时间里都在马刺身后苦苦追赶,要不是第三节詹姆斯大发神威,一场失利不可避免。不过,这正是总决赛的魅力,多年以后依然能让人津津乐道。

昨天据NBA官网报道,由于在总决赛第二场比赛中上演假摔动作,热火球星德维恩·韦德受到了5000美金的罚款。这次假摔出现在比赛进行到第二节还剩4分多钟时,韦德在前场的边线附近得球,防守他的是马刺的吉诺比利。从慢镜头回放来看,当时吉诺比利试图抢断,他的左手似乎轻轻碰到了球或者韦德的手,但是韦德随后的动作略显夸张,感觉就像是脸部被打到了一样。而昨天,韦德在接受采访时,坚称自己并没有假摔,他说:“吉诺比利真的打到了我,裁判的哨子甚至有些晚了。”

北京时间今天上午9点,NBA总决赛第三场马刺客场挑战热火的比赛将打响,胜负难料,但是这必将又是一场马拉松式的战斗。

现代快报记者 黄成宇



韦德蓄势待发

舜天六将昨抵香河 参加国足集训

昨天,佩兰上任国足主帅后的首期集训在河北香河足球训练基地进行,江苏舜天队的周云、孙可、李昂等6名球员相继抵达。

按照计划,入选“佩一期”国字号的球员,在经过两天的身体机能测试后,将进行战术训练,本月16日离开香河,前往沈阳备战与马其顿的首场热身赛。

对于此番大幅度启用年轻球员,佩兰在接受采访时表示:“我将对球员的球技和品行做出全方位考察,对于那些出工不出力的球员,以后再想入选我执教的国家队,则不可能。”

现代快报记者 程玲林

豪门中国赛落户南通 舜天对战米内罗竞技

本月25日,江苏球迷将在家门口欣赏到一场顶级俱乐部对决。今年的豪门中国赛落户南通,去年中国足协超级杯冠军江苏舜天将坐镇南通体育会展中心挑战拥有小罗的南美解放者杯冠军米内罗竞技队。

豪门中国赛事世界杯期间,国内最高规格的商业足球赛事,2002年世界杯冠军巴西队的功勋球员罗纳尔迪尼奥将率领米内罗竞技队挑战江苏舜天,本场比赛已被国际足联认证为A级赛事,这也是迄今为止,南通史上最高规格的足球比赛。

据悉,本次比赛运营方,虎扑体育将为江苏球迷提供16000张门票,覆盖整个球场的70%以上的座位。

现代快报记者 程玲林

简讯

昨天下午,恒大俱乐部正式与大连阿尔滨俱乐部签订转会合同,以4800万元人民币的价格引进了阿尔滨的两名当家球星于汉超、李学鹏。

环塔拉力赛顺利收车 方明集成首位三冠王



选手英姿 新华社记者江文耀摄

近日,2014中国环塔(国际)拉力赛结束了第九赛段的拉力,新疆佳域车队车手方明集成功卫冕摩托组全场冠军,富耐克车队的刘彦贵、潘宏宇(领航员)以绝对优势获得汽车组总排名第一。

环塔拉力赛于5月25日在塔城开幕,历时13天,赛程全长2609公里,成为国内距离最长的一届赛事。摩托组方面,老将方明集在第九赛段遭遇了摔车危机,但一直以来稳定的发挥还是让他保住了总冠军的头衔,创造了环塔“三冠王”的传奇。汽车组方面,佳通轮胎车队的李鹏程/刘雪原、享悦恒信车队的彭伟康/刘红武分别获得总成绩第二和第三。

今年是环塔拉力赛从2005年开始举办之后的第十个年头,今年年初,环塔拉力赛举行了中亚推介会,在响应中国建设“新丝绸之路经济带”的方针下,环塔向俄罗斯、哈萨克斯坦等国做了赛事推介,而“东方达喀尔”走向“世界的环塔”成为了环塔下一个十年奋斗的目标。

据新华社

榜首之战今打响

江苏同曦客场挑战领头羊重庆队 老板亲自出征誓夺联赛第一宝座

随着NBL联赛进入下半程,几支有望升入CBA的球队之间的竞争日趋白热化。江苏同曦和重庆队同为9胜2负,但由于双方胜负关系屈居第二。昨天傍晚,球队飞抵重庆,而球队老板陈广川则在今天从南京直飞重庆督战,可见这场比赛的重要性。

准备充分 队员充满必胜信心

本赛季双方第一次交锋,江苏同曦在主场以7分劣势不敌重庆,这直接导致了同曦队即便现在与重庆队同为9胜2负,却屈居第二。前晚,教练组带着队员仔细观看了重庆队的比赛录像。随后,教练组成员还专门召开会议,研究破敌之策。

即使是昨天下午要赶飞机,球队也没有对训练有所松懈。上午,教练组根据录像分析,研究

出了几套针对性战术,队员们则认真地进行演练。不少队员还在训练中各抒己见,和教练们一同分析交流如何应对重庆队。

“上一场输给重庆队,并不是说明他们有多强,而是我们自己在那一场比赛中发挥有些失常,经过最近的不断总结,希望在明天的比赛中不要再犯错了。”主教练徐强在训练结束后说道。一位队内人士则告诉记者,队员们个个摩拳擦掌,充满了自信,准备在重庆客场扳回一城,夺回第一的宝座。

生死决战 老板亲赴重庆督战

由于NBL联赛的球队两极分化比较严重,同曦队、重庆队、陕西队和贵州队处于第一集团,战绩遥遥领先与剩余球队。上一场,同曦队力克陕西队之后,在不犯低级错误的前提下,可以说同曦已经确保常规赛前二了。因此,那场比赛结束后,球队老板陈广川笑容满面地来到更衣室,对队员们进行了嘉奖。

“重庆队这个客场事关常规

赛冠军的归属,如果能安排好时间,我一定会去督战。”陈广川在主场输给重庆队时说下这么一句话。随着联赛进入下半程,第一集团的局势越来越明显,江苏同曦和重庆队是最有可能夺得常规赛第一的两支球队,而这两支球队又是升入CBA的大热门,今晚的比赛用生死战来形容一点都不为过。

陈广川也推开了手头繁忙的公务,兑现了他的许诺,今天他从南京飞抵重庆,将督战今晚的关键战役。据了解,俱乐部此前总在关键场次为球队开出重奖,为了激励队员,今晚这场焦点之战的奖金也绝对少不了。

现代快报记者 黄成宇

613 苏宁 年中庆
免费送一箱酸奶
关注南京苏宁微信,特惠提前知



陈广川亲赴重庆督战